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BapuaHT N2 8757114 O6pa3zoBaTenbHbIii nopTan «PELLY EM3» (https://phys-ege.sdamgia.ru)

1. Tun 1 N2 20011

MaTepI/IaJIBHaH TOYKa JIBHKCTCA HpHMOHHHCﬁHO C NOCTOAHHBIM YCKOPEHHUEM BJ0JIb OCH

M
Ox. Tpaduk 3aBUCMMOCTH €€ KOODIMHATHI OT BPEMEHHM X = Xx(f) M300pakéH HAa PUCYHKE.
Ompenenure NPOEKLUIO @, YCKOPEeHHs 3Toro Tena. Omeem oOaiime 6 Mempax Ha CEKYHOY 6 N 2
Keaopame. !
Y .
>
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2. Tvn 2 N2 11657
Mamnas cdepuyeckas rmianera paauycoM 2000 KM paBHOMEPHO BpalllaeTCs BOKPYr CBOEH oOcCH. YCKOpeHue

cBOOOTHOTO TAACHUS Ha TONIOCE TUIAHETHI paBHO 2,8 m/c?. Uemy paBHa yriioBasi CKOPOCTH BpAIlEHUS ITUTAHETHI, €CIH
TeJa, HaXOAAIIMecs Ha €€ DKBATOPE, UCTBITHIBAIOT COCTOSIHUE HeBecoMocTH? OTBET BBIPA3UTE B pajuaHax 3a 3€MHbIC
CYTKH U OKpPYTJIUTE JI0 LIEJIOTO YHCIa.

3. Tun 3 N2 11785

m V1 o
OTHOILIEHHE Macchl aBTOKpaHa K Macce JIETKOBOTO aBTOMOOMIsE — = §. KakoBO OTHOIIEHHE — HX CKOPOCTEH,
my U2
€CJIM OTHOIIIEHHE UMITYJIbCa aBTOKPaHa K UMITYJIBCY JIETKOBOTO aBTOMOOWMIISI paBHO 47

4. Tun 4 N2 20015

ABTOMOOMIIF Maccoil 2 T mpoe3kaeT BEPXHIOI0 TOUKY BBIMYKJIOTO MOCTA, JBHTAsCh C MOCTOSHHON O MOIYJIIO
cKopocThio 36 kM/4. Pangnyc kpuBu3HBI MocTa paBeH 40 M. V3 mpuBe€HHOTO HUKE CITMCKA BEIOEPHUTE BCE MPABUIIBHEIE
YTBEPXKICHUS, XapaKTEPU3YIOUIUX ABMKEHHUE aBTOMOOMIISI IT0 MOCTY.

1) PaBHOzeliCTBYIOImAsT CWJI, JCHCTBYIOIIMX Ha aBTOMOOWIb B BEPXHEH TOYKE MOCTA, COHANpaBiICHAa C €ro
CKOPOCTBIO.

2) Cuna, ¢ KOTOPOH MOCT JIEHCTBYeT Ha aBTOMOOWIIb B BepxHeW Touke mocra, meHbiie 20 000 H u HampasiieHa
BEPTUKAJIbHO BHU3.

3) B BepxHei Touke MOCTa aBTOMOOMIIb JEHCTBYET Ha MOCT ¢ CHJiIoH, paBHo# 15 000 H.

4) LleHTpOCTpEMUTENHLHOE YCKOPEHUE aBTOMOOHIISI B BEpXHEW TOYKE MOCTa PaBHO 2,5 m/c?.
5) YckopeHne aBTOMOOMIISI B BEpXHEH TOYKE MOCTA HAIMIPABIECHO MIPOTHBOIIOJIOKHO €T0 CKOPOCTH.

5. Tun 7 N2 8680

B COCyA€ HaXOAUTCA HEKOTOPOEC KOJIMYCCTBO MACAJILHOIO Irasa. On MEPEXOANUT U3 COCTOAHUA

. Vi PA
1 B cocrosiane 2 (cM. puc.). Uemy paBHO OTHOIIEHHE OOBEMOB 7‘? 2
2 i °
0 T

6. Tun 9 N° 29144

["a3 momyuunn koaudecTBoO TemnoThl, paBHoe 600 [Ix. ITpu 3ToM BHYTpeHHss Heprus raza ysenunuuiacsk Ha 400 k.
Omnpenenute paboTy rasza B 3ToM mpouecce. KonuuecTBo BeliecTBa rasa CUMTaTh MOCTOSHHBIM. Omeem Oaiime 6
02ICOYTIAX.
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7. Tvin 10 N2 19793

Ha pV—nuarpamme n3o0paxkeHbl TpH HUKINYECKUX npouecca 4, B u C, coBeplIaeMbIX OHUM MOJIEM HIEalbHOTO
oHOaTOMHOTrO0 raza. O0xoJ KayKJ0ro IMKIJIa Ha THarpaMMe COBEpIIaeTcs B HAPABICHUH YaCOBOW CTPEIKH.
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Bribepute Bee BEpHBIC YTBEP)KICHUS.

1) MakcumanpHas paboTa coBepIIaeTcsi Ta3oM B IIUKIE B.

2) Ilpomecc 6—7 siBrsieTcst annabaTHIECKUM PacIIiPEHUEM.

3) KO mukna A pasen KIIJI nukna C.

4) Pabota, coBepiiiaeMas ra3oM B mpoiecce 1-2, paBHa pabote, CoBepIaeMoli Ira3oM B mpoiecce 8-9.
5) N3MmeHeHue BHYTpEeHHEN S3HEPTUH B IIMKJIE B paBHO N3MEHEHHUIO BHYTPEHHEN SHEPTUHU B IIUKIIE A.

8. Tun 12 N2 29450

B uenmn, wu300pax€HHONW Ha pHUCYHKe, ammepMmeTp mokaspiBaer 1 A. Haiigure

HaIpsDKeHHE Ha R;. R =30m
AmMIiepMeTp CYUTATh HICATbHBIM.
Omeem oatime 6 B. R, =10m
R, =50m

9. Tun 13 N2 10948

[Inockas kBagpaTHas MPOBOJIOYHAS paMKa CO CTOPOHOHM 5cCM pacmoiiokeHa B IutockocTd XOY u Haxomutcs B
OTHOPOAHOM MAarHuTHOM II0JIC. BCKTOp WHAYKIIUHA MarHuTHOTO ITOJIA JIC)KUT B IIJIOCKOCTH XOZn HaIpaBJICH IO YIJIOM

30° x ocu OX (cM. puc. cieBa). Ha pucyHke cripaBa mokazaHa 3aBUCUMOCTH MOIYIISI B BEKTOpa MarHUTHOW MHITyKIIUA OT
BpPECMCHH 7.

B, TnA

Y
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Haiinute MarHUTHBIN TOTOK, MPOHU3BIBAIOIINI paMKy B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 3 ¢. OTBeT BbIpaszute B MKBO.

10. Tvn 14 N° 29828

B wuneanbHOM KoneOaTelbHOM KOHTYpPE, COCTOSILIEM M3 IJIOCKOTO KOHJIEHCATOpa M KaTyHIKH HHAYKTHBHOCTH,
MIPOUCXOAAT 3JICKTPOMAarHUTHBIC KojeOaHus ¢ dactotod 500 1. Uemy Oymer paBHa yacToTa vV KOJCOAHUH B ITOM
KOHTYpE, €CII YMEHBIIIUTH PACCTOSIHIE MEX Ty IJIaCTHHAMH KOH/AeHcaTopa B 4 pa3za?

Omeem Odatime 6 2epyax.
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11. Tun 18 N2 10229

Jnuna cBetoBoii BonHbl paBHa 410 HM. Kakoif sHeprueit obmagaer ¢ortoH 310l BomHBI? OTBET BBIpa3HTE B
3JIEKTPOH-BOJIBTAX M OKPYIIIUTE 10 LIEJIOTO YUCIA.

12. Tun 20 N2 27112

BLI6CpI/ITC BCC BCPHBIC YTBCPIKIACHUA O (I)I/I3I/I‘ICCKI/IX SIBJICHUAX, BEJIMYWHAX U 3aKOHOMCPHOCTSIX. 3anumure ]_II/Iq)pr,
Mo KOTOPBIMHU OHU YKa3aHBbI.

1) B mHepnmansHOM cucTeMe OTcuéTa I MOAACP KaHHS PaBHOYCKOPEHHOTO IMPSMOJMHEHHOTO IBMKCHHS Teia
HEOOXOAMMO MPUKIAIBIBATE K HEMY TIOCTOSTHHYO CHITY.

2) B mporecce KpuCTAILTH3AINH KUIKOTO BEIIECTBA €ro TeMIIEpaTypa IMOCTETIEHHO CHUKAETCH.

3) B 3aMKHYTON 3IEKTPUYECKOM LIETH SNEKTPUUECKUI TOK TEYET OT TOUEK, MMEIOIIMX MEHBIIWN MOTEHLHAN, K
TOYKaAM, UMEIOIITUM OOJIBIINN TOTEHIIHAIL.

4) JIBOSIKOBOTHYTasl CTEKJITHHAS JIMH3a MOXET OBbITh KaK PacCEHBAIOIIEH, TaK ¥ COOMparoIield — B 3aBUCUMOCTHU OT
MOKa3aTesl MPeJIOMIICHUS TIPO3PATHOM CPEIIbI, B KOTOPYIO ATa JIMH3A TIOTPY>KECHA.

5) Ilepuon morypaciaia paaiioakTHBHEIX BEIISCTB YBETUIHBACTCS TIPH MTOBBIIICHUN BHEIITHETO TaBIICHU.

13. Tun 21 N2 27970

Ha pucynke npezacraBiieHsl TpH rpaduka.

o
Y

Y
Y

A) B) B)

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIYy STHMH rpadUKaMH U IEPEYUCIICHHBIMH HIDKE 3aBUCHUMOCTIMHU (QH3MUYECKUX
BEJTMYHH, KOTOPHIE 3TH TPaQUKA MOTIIH OBI OTOOPaXKaTh.

1) 3aBUCHMOCTh  NOTCHIMAIBGHONW OSHEPTUM  YNPYrod TPYXKWHBI OT BEIMYMHBI €€ pacTsDKCHUS U3
HeZeOpMHUPOBAHHOTO COCTOSTHHS.

2) 3aBHCHMOCTH MOIYJISI UMITYJIbCAa MaTepUAILHON TOYKH OT MOAYJIS €€ CKOPOCTH.

3) 3aBHCHMOCTH KOJUYECTBA PACTIABIIUXCS AAep OT BpEMEHH MPH PaJHOaKTHBHOM pacrajie BellecTBa.

4) 3aBUCHMOCTb NIPOEKIMH CKOPOCTH MaTE€PUaJIbHOM TOYKHM Ha 0Ch Ox OT BPEMEHH NIPU PaBHOYCKOPEHHOM (a, > 0)

JIBUKEHUH BJIOJIb 3TOH OCH.
5) 3aBHCHUMOCTbH MOJYJISI YCKOPEHHUSI MaJICHBKOT'O KaMyIlIKa OT BpEMEHH B clly4ae, Korja KaMylIeK ObuT OpolIeH Mox
YITIOM K TOPU30HTY IIPY OTCYTCTBHM COIIPOTUBIIEHUS BO3AYXA.

OTrBerT:
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14. Tun 24 N2 30535
Ha ropuszoHTalbHOM CTOJE JICKHUT OMHOPOAHBINA MPO3PAUHBLIN IIAp PaguycoM

R = 4 cM, U3rOTOBJICHHBIN U3 BEIIECTBA C MOKa3aTeleM MPEJIOMIIEHU 1 = V2. Ha
IIap HAMpaBJICH TOHKH JIy4 CBETa OT 3aKPEIUIEHHOW Ja3epHOM yKa3Kd, HIyIIUi
napajulelabHO cToy. B MCXOAHOM MONOXKEHHH JTyd MPOXOJuT dyepe3 neHtp O mapa.
[[Tap HaYWHAIOT MOCTYMATEIHHO TMEpPEMEIIaTh BIOIb CTOJA C TOCTOSHHOM
CKOPOCTBIO V' = 2 cM/C Tak, 4TO OH JBM)KETCS B HAIPaBICHUH, IEPIICHAUKYIIPHOM
ny4dy (Ha pHCYHKE TOKa3aH BHJ CBEpXY, IIYHKTHPOM 00O03HaueHa JHWHHSA, BIOIH
KOTOPOM JTa3epHBI JIyY PacIpOCTPAHSUIICS B IIAPE MPHU €TO UCXOTHOM ITOJIOKESHHH).

Onupasice Ha 3aKOHBI (U3WKH, M300pa3uTe TrpaduK 3aBUCUMOCTU JJIUHBI L
y4acTKa JIa3epHOTO JIy4a, HAXOJSIIEroCs BHYTPHU IlIapa, OT BPEMEHH f, MPOIISIIIET0 ¢ MOMEHTA Hayalla JBMIKECHUS
miapa. OOBSICHUTE MOCTpPOEHUE rpaduKa, yKa3aB sBICHUS U 3aKOHOMEPHOCTH, KOTOphie Bbl nipu 3TOM Hcnonbs3oBaiu. Ha
0CSIX KOOPJIUHAT 0003HaYbTe (PU3HUYECKIE BETUIHHBI B «0COOBIX» TOUKaX rpaduka (MAKCUMYyMbI, MUHIMYMBI, Pa3pbIBHI,
TOYKH H3JIOMa rpadrKa), €CIIM OHU €CTh.

15. Tun 25 N2 23280

B Temion3onupoBaHHOM COCyle C JKECTKUMHU CTeHKaMu Haxomstcs 0,1 MO MIeaqbHOrO OJHOATOMHOTO rasa u
MPY)KUHHBIA MasTHUK. Macca rpy3a MasTHUKa 4 KI, MaKCUMajbHOE 3HaYeHUE MOJIYJIS CKOPOCTH 3TOro rpysa 1,5 m/c.
Cumnrast, 4TO HarpeBaeTCs TOJBKO ra3, HalIuTe, Ha CKOJIBKO I'PaJyCoOB MOBBICUTCS TEMIIEparypa rasa Iocje TOro, Kak
KOJIe0aHUsl MasgTHHKA MPEKPATATCS U3-32a JACHCTBHS CHIIBI BA3KOro TpeHus. OTBET OKPYIIIUTE JI0 ACCATHIX nojiei. Omeem
oatime 8 KellbEUHAX.

16. Tun 26 N2 1627
B koseOareibHOM KOHTYpE M3 KOHJEHCATOpa 3JICKTPOEMKOCThIO 2 MK®D M KaTylIKH MPOUCXOAST CBOOOIHBIC

IEKTPOMArHHTHBIE KOJTEGAHNs ¢ IMKIMYeCKOi qacTotoif @ = 1000 ¢~ '. AMmmmryna koneGaHmii CHTbI TOKa B KOHTYPE
0,01 A. Yemy paBHa aMIIHTYy/Aa KoJleOaHUM HanpspKeHU Ha KoHAeHcarope? OTBET NpUBEIUTE B BOJIBTAX.
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